

连线

浙江

编辑:陈伶俐
电话:85516189
邮箱:tzwb@263.net

在某影视“剧组”认识一个朋友,对方声称只要交点钱就可以安排给她一个女二号。为了圆自己的明星梦,河南人陈小姐千里迢迢飞来宁波,结果不仅女二号没演成,还白白损失数万元。

说好三万元可演女二号 交完钱进剧组才知是群演

微信上的朋友相邀“投资”电影

陈小姐今年30岁,早前在宁波从事美容行业,还做过一段时间的平面模特。她一直以来都梦想进入娱乐圈,当一个受人瞩目的明星。

在陈小姐的微信里,有两位在“剧组”工作的朋友,他们的朋友圈经常发一些剧组拍摄的照片,看场面还挺专业,照片里一些港台明星都在其中。

去年,陈小姐在宁波学了一段时间的美容,其间通过微信认识了姓雷的男子和姓黄的男子,三人见了几次面,也吃过饭。

去年7月份,陈小姐离开宁波去了深圳,投资了一家文化公司,事业刚起步还算顺利,这不刚赚了钱,老朋友

就来找她帮忙了。

前段时间,雷某和黄某在微信朋友圈经常发一些剧组拍片的视频、照片,大肆宣扬自己在剧组工作。

上个月,雷某找到陈小姐,说自己现在转行投资影视产业,已经拍了20多部电影了,目前正投资200多万元在宁波拍一部名叫《星河》的电影。

“他说女一号是某一线女星,导演也是和某大牌合作过的。”听完这话,陈小姐羡慕得不得了。

所以当雷某向她发出邀请时,“你不想投资一点,我可以安排你做女二号!”陈小姐随即满口答应。

陈小姐投资三万元想演女二号

雷某说,想要演女二号角色需要投13.5万元,其中3.5万元是化妆和服装费用,其他算是入股,等到电影上映了可以分成。陈小姐表示能不能少投一点,对方立马说那就先给服装和化妆费用,剩下的他先帮忙垫付。于是,9月30日,陈小姐通过微信和支付宝给对方转了1万元,并提早购买了来宁波的机票。

进剧组后才发现自己只是群演

陈小姐急坏了,不断催问,雷某终于表示10月4日下午让她正式入“剧组”拍戏。

当天下午3点多,陈小姐赶到鄞州区惠风西路某大厦。“现场20多个人,不过演员我见都没见过,导演也不认识。”陈小姐在现场发现,雷某和黄某并不像电影投资方,反而看上去像打杂的,当时就有点起疑。

稍作准备后,陈小姐终于出演了,不过不是什么女

10月1日,陈小姐抵达宁波,见到了雷某和黄某,还有一个随行的自称是“剧组”的女老师。

“聊了几句,女老师说我普通话不标准,做不了女二号。”为了不虚此行,陈小姐当场又交了7000元,算上雷、黄二人之前借她的16000元,前期费用算齐了。

在宾馆呆了几天,对方始终不提试镜的事情。

二号,而是和其他群众演员一起出演,“拍的是一个明星走出酒店的戏,我和其他人演围堵的娱乐记者,拿着话筒。”没几分钟,陈小姐的戏份就结束了,如此草率的待遇,让她半天没缓过神。

“我是给了钱的,如果是群演还要交什么钱。”陈小姐拉住雷某质问,对方表示想要正式出演女二号,还需要再交3万元。

看到警察,“投资人”立马开溜

回到宾馆后,陈小姐情绪低落,于是她将遭遇和宁波的朋友王先生说了。“肯定是骗子。”王先生听完后马上下结论,并劝其不要再给对方汇钱。

为了帮朋友要回钱,王先生约雷某和黄某见面,并同时报了警。

10月5日,陈小姐在宾馆大厅见到了两人。

“我不演了,你把我的钱还给我,其他我不计较了。”

陈小姐当即翻了脸。

“还钱是不可能的!”对方也放了狠话。就在此时,对方看到了门口的警察,站起来转身逃走了。

“当天他们就把我拉黑了,联系不上人了。”随后,陈小姐在朋友陪同下来到白鹤派出所报案。

目前,警方已经立案侦查。

《现代金报》供稿

儿童接种疫苗信息被打包牟利

每条价格仅售几毛钱 嫌犯非法获利200余万元

前天上午,杭州公安网警部门通报了警方破获的一起侵犯公民个人信息案,而非法泄露并贩卖公民个人信息的犯罪团伙成员正是企业的内部员工。

今年3月,杭州公安网警部门在工作中发现,有人利用网络多次接收他人发送的大量儿童接种疫苗信息及家长的联系方式,涉嫌侵犯公民个人信息。

杭州警方随即开展了立案调查。

通过对该线索的初期经营,警方发现,发送信息的嫌疑人曹某原是滨江区某科技公司的一名销售人员,离职前掌握着公司非法窃取的370万条公民个人信息数据部分资源。由于公司拖欠好几万元工资,曹某便想到了用出售信息数据获利冲抵工资。

曹某将这些数据卖给了家教育机构,非法获利800元。而这家公司购买数据后,除了用于自身业务推广,又将数据卖给了曾某。

随着警方讯问工作的深入,一个组织严密的团伙架构,一条分工明细的灰色产业链逐渐明朗。犯罪嫌疑人黄某、郑某、吕某,以及上述提及的曹某、曾某是这条灰色产业链中的主要角色。

黄某是滨江区某科技公司的老板。截至发案前,该公司拥有员工20多人,主要从事0-6岁儿童的健康管理和移动医疗信息服务。2016年,公司与省内某疾病预

防控制部门合作,承接了“预防保健网”和“智慧疫苗”网站的信息化建设项目。按照合作双方的约定,黄某的公司拥有该网站注册用户信息的阅读权限,没有下载权限。

但是,由于经营不善,公司处于亏损状态。在利益的驱使下,黄某想到了通过出售注册用户信息赚取“利润”来实现公司“扭亏为盈”。

于是,黄某指使公司的技术总监郑某,利用合作项目的管理漏洞,擅自将接种疫苗儿童及其家长信息等内网数据资源,下载到网站服务器。

随后,黄某又指使公司的销售总监吕某寻找买家,以每条0.7-0.8元的价格贩卖获利。

经过警方调查,2016年9月至今,该团伙与来自全国各地的买家签订合同,开具发票,大肆贩卖接种疫苗的儿童及其家长的个人信息,从中非法牟利达200余万元,销售下家涉及早教、培训、摄影、保险等行业人员。

好在杭州公安网警部门及时发现这一信息泄露的源头,并彻底摧毁了整个非法产业链。目前,黄某等5名犯罪嫌疑人已被移送检察机关审查起诉。

警方提醒,在日常生活中,个人要注意对自己信息的保护,不随意留自己的联系方式,谨慎扫描二维码。

《青年时报》供稿

温大2017级留学生报到 有两个大使把女儿送进温大

大红醒目的欢迎标语,生动活泼的迎新展板。这几天,走在温州大学会发现校园里多了许多不同肤色的人。连日来,温大2017级外国留学生新生报到入学的时间到了。300余名新生从世界各地汇聚到温州大学,开始书写自己人生的新篇章。

温大计划招收留学生人数最多的一次

从暑假开始,温州大学有关部门和学院的师生员工们就已经开始忙碌了,从宿舍、教室的改造到校园的环境布置做了大量的准备工作。如此郑重其事,那是因为今年温大计划招收留学生人数是历届最多的一次。

“以往我们招收的留学生以语言生为主,去年我们开始大规模招收学历生,计划招收学历生200人,今年我们学学历生计划人数达到300人,其中硕士30多人。另外,我们还将迎来35位交换生和30来名语言生。”温州大学国际合作学院院长叶苗告诉记者。

据悉,这些留学生来自全球四大洲的40多个国家,其中非洲的留学生人数最多,占到了70%。此外,今年为了提升留学生素质,温大提高了留学生录取门槛,来自韩国、美国、意大利、泰国的学生人数开始增多,而普遍中文水平较高的中亚,如哈萨克斯坦、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦的学生也受到了温大的欢迎。

前天,这些来自全世界各地的学生开始陆续前来温大报到,记者采访这些留学生时,提到对温大的印象,这些留学生纷纷抢答:“校园环境很棒”、“老师和同学们都很热情”、“来温大觉得自己好幸运”……

今年新生里还来了两位大使的女儿

目前,温大面向留学生开设了包括商务汉语、机械工程、土木工程、通讯工程、国际法在内的10多个专业,除汉语专业外,其他均为全英文教学。而随着温州城市建设的发展和温大“扎根温州、服务浙江、辐射全国、面向世界”的办学特色,这些年更是吸引了不少外国使节、参赞等国外政要子女前来学习。

今年的留学生新生里,就有两个特别的身影。纳米比亚的副大使将自己的女儿送来温大,学习国际经济与贸易,不仅如此,他还表示将来儿子也要来温大就读。无独有偶,塔吉克斯坦大使的女儿今年也是温大留学生新生中的一员,她选择的则是商务汉语。

在温大还有不少留学生兄弟姐妹。2014级国际经济与贸易专业的Appiah Gideon Kwame(王汉),来自加纳,不仅能讲一口流利的汉语,还会说温州话。今年他的弟弟也作为新生加入温州大学的大家庭,成为2017级土木工程专业的学生。

说起让弟弟一起留学温大的原因,王汉说:“温州是个好地方,这也是一首我经常演唱的歌曲,这里环境优美,老师和同学非常友善。温大很多老师能用双语进行教学,而且为增进我们对汉语和中国传统文化的了解,学校还为大一的新生开设了太极拳、武术等体验课程。我很喜欢这里,所以推荐我弟弟也来留学。”

2020年温大留学生人数将达1500人

随着新一批留学生的到来,今年温大在校留学生将达700余人。他们都怀揣着对中国饱满的热情,充满对中国文化的浓厚兴趣,期待在温州大学学习知识、广交朋友、知晓文化,期待在温州体验独具特色的留学生活。

随着国家“一带一路”倡议的深入实施,温州大学已经踏上这趟快车,借势打造更完善、更优质的学习、生活和交流环境,吸引更多留学生奔赴温州大学。”温州大学分管副校长钱强说。

其实从去年开始,温大扩大招收留学生,这与温大十三五规划分不开,温州大学校长李校堃就直言:“国际化是温州大学的一个发展战略。”而根据温大的十三五规划,到2020年,学校的留学生人数将达到1500人。

去年,温州大学更是开创先河,在意大利成立中国高校首家意大利分校。接下来温大还将不断提升留学生教育水平并加大宣传,多多走出去,在国际市场上打造温州大学的品牌,为温州的经济发展助力。

《温州晚报》供稿